更笃凌云

没有一个春天不会到来

额外身份,以志愿公益和爱心,帮扶 营业大厅里,你只会看到忙碌的身 着有需要的人。这份温暖,是在他们影。 工作中养成的习惯,更是他们对无私 解。除此之外,疫情防控工作不失 位,金融服务工作不停歇,奉献爱心 各项活动也通过线上线下有序开展, 为奋战在疫情一线的同志们带去更 多的关爱与希望。

俏也不争春,只把春来报。春, 她拉开一年的序幕,也带来了复工复 决做到定时进行通风消毒及记录工 决广大中小企业的融资需求,助其度 接下来的工作和生活。同时间赛跑,

戴着口罩和手套,对客户等待 奉献、不计个人得失的那种品质的理 区、业务办理柜台、ATM自助设备等 行率先向蚌埠市红十字会捐款 120万 重点环节进行严密的消毒;而在网点 元,全力支持抗击肺炎疫情,同时号召 门前也设有专门的检测区域,放置着 消毒水、一次性手套、体温测量仪器 等用具,为客户和所有同事的出入健 康做着万全的保障。

复工之前的培训,也落实了要坚

服务!为客户提供更加放心和安心 了蚌埠农村商业银行以立足蚌埠,服 战场"的重要职责;向疫情宣战,是农 的环境,这正是我们的使命和承诺。

全体员工踊跃捐款奉献爱心;行领导 心系基层,多次前往各地网点指导工 作;工会也自发组织单位员工互相帮 扶;与此同时蚌埠农商行按照相关政 策规定积极开展各项活动,了解并解

务"三农"、服务蚌埠市民、服务中小 区域经济跨越式发展为己任的担当

待到山花烂漫时,她在丛中笑。 春天,是一年的起始,她怀抱希望、带 着暖意,向我们走来。而我们需要做 的,就是在这盎然的春意里坚定击败 新冠肺炎疫情的勇气和决心,去面对

许多银行人,在疫情期间都有了 产的好消息。在我们蚌埠农商行的 作。无论疫情多严重,我们依旧微笑 过此次难关……我想这些正是体现 是所有农商人守住这个疫情蚌埠"分 商人主动作为、敢于面对复工挑战的 在疫情最严重的时刻,蚌埠农商 微企业为宗旨,以助力加速推动蚌埠 敬业所在;与客户并肩前行,是农商 人选择以"逆行"的姿态,守护住客户 权益的主动担当。

沉舟侧畔,却也看当下百舸渡江 竞争流。千帆阅尽,病树前头定是万 木回春一片天空。陌上花开,希望次 第来。我相信,没有一个冬天不能逾 越,没有一个春天不会到来。

(林 岚)

悠悠美珠城 巍巍农商情

进步,认真做好每一份工作。

行"立足基础、服务三农、服务中小企 服务"三农"、服务蚌埠市民、服务中 业"的市场定位,让我明确了工作目 小微企业为宗旨,以助力加速推动蚌 标和前进方向。我寻到的是青春激 埠区域经济跨越式发展为己任的担 都会存10万块破币的李苗苗婆婆;每 潮儿。"我深以为然,生逢其时。置身 纷色彩的梦想,回首恰似那童年、海 越, 觅到的是扬帆进取, 看到的是砥 当与责任! 砺前行。记得在疫情最严重的时刻, 蚌埠农商行率先向蚌埠市红十字会 于自己的巍峨;湖泊在宁静中求索 个荷包蛋的豪爽老板娘……感谢工 有明珠,山河明媚。我唯愿以一名行 珠城,巍巍农商情,我们一直在路 捐款 120 万元全力支持抗击肺炎疫 着,思考这属于自己的深度。时间对 作让我能认识这么多有趣的人。更 动者的姿态,来彰显当代热血青年 上。

上班三年,我带着希望,尽一份 情;行领导更是多次前往怀远县淝河 于我工作的磨练,对于我肩上责任的 开心的是每每听到来找我办贷款的

加瓦。从柜员到客户经理,无论我的 商行按照相关政策规定积极开展各 更光洁明亮。我的心在岗位上,种下 心里的那股骄傲感便会由然而生。 岗位在哪儿,我都在不断学习,不断 项活动,了解并解决广大中小企业的 了一棵爱与希望的种子,它扎在土 后疫情时代的融资需求问题……我 里,用智慧和情感培养,以努力工作、 得到客户的一句感谢,就是对自己的 相信在所有蚌埠农商人的共同努力 振穷救急,倾家无爱。蚌埠农商 想这些正是体现了咱们以立足蚌埠, 用心服务来灌溉,长成了枝繁叶茂的 认可,便是一天最开心的奖励。周国 下,我们一定会有更美好的明天。星

次都会提前一天来取低保的周老头; 于此"承前启后、继往开来"的时代洪 边深深浅浅的脚印,更应感受到平凡 远山在沉寂中翻涌着,寻觅这属 还有好再来面馆每次都给我多加一 流中,沐浴着"大国崛起"的光辉。心 的力量和属于我们的希望。悠悠美

绵薄力量,为蚌埠农商行的发展添砖 乡新集村开展扶贫帮扶工作;蚌埠农 锻炼,好比水流过沙石,把它洗濯得 客户夸奖我们新网点的大气和整洁,

依旧记得在桃园上柜时,每次来 叹,二者兼有之,则或成为时代的弄 淀。我穿过那段无暇的时光,实现缤

"时代标尺"的本色!

我在工作岗位上,迎来四季,迎 来朝阳。一路走来,长途跋涉,我的 无论是做柜员还是客户经理,能 工作竟也有了一点点小小成果。我

藏书百千帙 传世唯清廉

说,廉洁是一把尺,丈量着正义良知 臭,路有冻死骨。 不放松……对于我们银行人来说,何

设和反腐斗争。

加强思想认识。"其身正,不令而

为廉洁?常修为政之德,常思贪欲之 逍遥,穷苦百姓可见遍地饿殍;君不 志,洁其心,正其身"。 害,常怀律己之心。一腔热血,两袖 见,贪污腐败搜刮民脂民膏,多年辛 清风,三思而行……这就是我心中的 劳变成随水波涛;君不见,行礼受贿 方面面、每时每刻。为官不廉,政道 恶扬善! 换得一时功劳,东窗事发只能铁窗哀 必坏。"历览前贤国与家,成由勤俭破 作为一名金融工作者,我们更是 嚎……所谓"心不动于微利所诱,目 由奢。何须琥珀方为枕,岂得真珠始 实地。"祸患常积于疏微,君子以思患 己,育荷之品质,习蜂之勤奋,思民之 要提高自身觉悟,耐得住艰苦,受得 不眩于五色之惑。"安徽省蚌埠农商 是车"。 了诱惑,将维护行业秩序稳定,保证 银行党员干部们唯有真正意识到贪 政建设举措、政策的设施落实。

有人说,廉洁是一棵松,伫立于 行;其身不正,虽令不从"。真正做到 放松。"千首新诗,一轮明月,两字清 "卖个面子",殊不知已经一步步踏入 到慎言慎行,一身正气,清正廉洁,两 冰天雪地不动摇;有人说,廉洁是一 勤政廉洁,还需增强自身思想建设, 廉"。古有名臣杨震,暮夜却金;南阳 贪污腐败的泥沼,最终无法脱身。因 袖清风。党风廉洁贵在修身谨微,贵 束光,执着于茫茫黑夜独坚守;有人 树立起清正廉洁的意识。朱门酒肉 羊续,悬鱼太守;清于成龙,廉吏第 此,要做好银行廉洁工作,必须时刻 在淡泊名利。唯有浸透廉洁的泉水, 一……他们都是恪守廉洁的生动写 牢记廉洁监督,严格按照相关规章制 君不见,三岁硕鼠手抓财政奢靡 照。"为监者,秩序之标也。必清其

消费者的权益作为使命。这个使命 污腐败对人民的切实伤害,将廉政作 为政之基、为人之本,现如今的我们 品行,做表率。我们银行工作者更是 我辈振奋扬其威,我辈鼓浪继续追; 要求我们必须廉洁自律,以廉洁为根 为一种追求、一种责任刻入思想,印 更应将为官清廉作为更高境界和自 会面对诸多诱惑,只有将"不思不义 我登高兮长扬眉,我作赋兮热泪飞! 本、为骄傲、为动力,推进党风廉政建 于血脉中,才能真正推进相关党风廉 我追求,常怀律己之心!多少银行工 之利,不取不义之财"作为自己的行 这是我的个人追求,我更愿它成为全 作者刚开始只是因为"帮个小忙"、 事准则,牢记大贤乘高鉴,公烛无私 体金融人的觉悟。 常怀律己之心,自我要求,绝不 "行个方便"、"睁一只眼闭一只眼"、 光,杜绝侥幸心理,脚踏实地,才能做

度的要求做好每一件小事。要以"勿 以恶小而为之,小恶不绝,必引大 总会有无数的追求,有人追求家财万 党风廉洁应渗透入工作生活的方 患! 勿以廉小而不为,积少成多,惩 贯、有人追求声名鹊起……而作为一

而豫防之"。党员干部更应该时刻保 利益,树洁之风尚,推动党风廉政建 千百年前的古人尚且懂得廉洁是 持防范之心,淡泊名利,以民为志,重 设,打造清廉的银行氛围。正所谓:

才能浇灌出成功的花。

星河滚烫,人间理想。人的一生 名当代青年和普通银行员工,我更愿 提高防范意识,艰苦奋斗,脚踏 以"廉洁金融、用心服务"不断要求自

(冉 超 戴超禹)

记得2017年,我 来到安徽省蚌埠农 商行。在农商行这 个大舞台上,每一位 农商人都力争上游, 为农商行事业创造 价值。如同一片蓝 天,正是农商行这片 蓝天给了我们展翅 飞翔、搏击长空的信 心与机遇。

我是一个农商

人,更是一个中国

人。我有一个农商 梦,更有一个中国 梦。我们就像是小 家与大家的关系,小 我与大我的关系。 这样浓厚的集体归 属感像一股迸发有 力的热血,从头到脚 鞭挞着我的每一寸 肌肤和生命。我只 是蚌埠农商行最普 通的一员,只看到农 商行风景的一角,可 是在我守候的这一 方水土里,却依然看 们广大柜员们比晨 珠还早的身影;有咱 们客户经理遍布全 市的营销足迹;更有 全体员工为了开门 红战役的一往无前 与加班加点。晨兴 理荒秽,带月荷锄 归。也许你会说,他 们都不会累吗?可 是他们都没有停下 脚步,我分明看到了 他们眼睛深处充满 了阳光。那阳光是 责任,无论是朝阳还 是日落;那阳光是希 望,无论是坎坷还是 坦途;那阳光是奉 献,无论他们年老或 是年轻。让每一位 客户都满意,是每一 名农商行员工的目 标与使命! 因为我 们早已把敬业奉献 牢牢刻在了心间,不 敢忘却!

而今更笃凌云志 莫教冰鉴负初 心。历史的接力棒已经交付我们手 中,我们要给自己找准位置、定好标 尺,彰显出我们青年员工"时代鲜血" 的本色。我想我们每个农商行员工都 像大自然中的草和木, 当我们是一棵 小草的时候,就把绿色和生机带给基 层群众;当我们是一棵大树的时候,就 把浓荫和清凉带给一方水土。而我只 想把自己的每一滴汗水,都融入蚌埠 农商行的万里春色;把自己的每一分 光热,都注入蚌埠农商行的灿烂辉煌。

最后我想说:一代青年,当以饱蘸 激情,从小立报国之志。所以我们就 更应该不断提升自己,不断实现自身 价值,不断学会担当与责任。不负昭 华不负心,不负青春不负梦。为蚌埠 农商行的美好明天而奋斗,为中国梦 添砖加瓦。 (冉 超 戴超禹)

别开生面的"反洗钱"宣教课

太阳才刚刚露出头,安徽宿州 法的事哩!" 农商银行朱仙庄支行门口便热热 闹闹的,围着一大群人。爱凑热闹 的老李恰好从门口路过,便凑过去 瞧,原来是朱仙庄支行的工作人员 在张贴海报,色彩鲜艳的海报上画 着"警惕网络洗钱陷阱,增强反洗 钱意识"几个大字。

咦,洗钱?洗钱是啥东西?老 李来了兴趣,便凑过去问正在张贴 海报的农商银行工作人员:"啥洗 钱啊?这钱一洗还能用吗?每次 钱洗了用不出去,不都是找你们兑 成新钱了吗?"听到这一席话,围观 的大伙都笑了起来,纷纷说道:"这 洗钱可不是用水洗啊!"隔壁开小 卖部的孙老板笑着说,"这可是犯

农商银行的工作人员也笑着说 道:"是啊,这个洗钱可是犯法的事

这下老李更糊涂了,赶忙上前 拉着工作人员问到:"这洗钱到底 是怎么个洗法?怎么还犯上法了, 你可要给我解释清楚。"这时,另一 位农商银行工作人员从大厅宣传 架上拿来一本宣传手册递给老李, 说道:"您看看这个就知道啦!"

"哎呀,我年纪都这么大了,老 眼昏花的,哪里看得到哦,你给我 们讲讲呗。""是啊,你跟老李讲讲 吧,我们也顺便长长知识啊。"隔壁 的孙老板也附和着说道。

商银行的工作人员便拿着宣传册 讲了起来:"所谓洗钱,包括很多种, 为了方便大家理解,我用最简单的 语言来告诉大家,洗钱就是把非法 的收入变成貌似合法的正当收入, 好掩人耳目躲避执法机关的调 查。常见的非法经营POS机套现, 虚假网络支付,地下钱庄之类的行 为,都可以称为洗钱。"

"原来是这么回事,就是说如果 老孙偷了老刘家的麦子,我帮老孙 卖掉把钱给老孙,那我就是犯了洗 钱罪了?"老李反应倒是挺快的,一 下就说了出来。孙老板顿时不干 了,瞪着眼睛说道:"你才偷老刘家 的麦子呢,瞎说什么啊!""我这不 见大伙儿来了兴致,朱仙庄农 是学知识打比喻嘛!哈哈"老李笑

道。朱仙庄农商银行工作人员也 都不晓得啊!" 笑道:"您这个比喻打得好,这么理

解也是没有问题的。"

"坏了,我上个月帮别人在我都写着呢。" POS 机上套了6000 块钱,那我这不 是犯罪了啊!"对面卖电瓶车的老 王着急的说道:"是我家的亲戚,也 不是犯罪份子啊,急着要现金用, 我就给他套现了,公安局会不会来 抓我啊!"老王脸都急红了。朱仙 庄农商银行工作人员正色道:"您 这可要注意了,不管在什么情况 下,是什么人,POS机套现可都是不 对的啊,您以后可千万别再做这样 的事了。"老王心有余悸的问道: "那我们要怎么样才能避免稀里糊 涂给别人洗钱呢?很多事情我们

朱仙庄农商银行的工作人员举 起手中的宣传册,说道:"这里面可

第一,要选择安全可靠的金融 机构。存钱什么的一定要到我们 农商银行来。

第二,不出租、出借个人账户、 银行卡和U盾。身份证与银行卡都 是最重要的个人信息,一定要保管

第三,远离钓鱼网站、地下钱庄 等洗钱陷阱,保障个人资金安全。

话音刚落,老肖就慌忙说道: "我的身份证刚借给别人去领礼品 呀,这可怎么办才好?"。朱仙庄农 商银行工作人员连忙安慰道:"没

事,现在我们银行都会核实开户的 真实性,但为了安全起见,您赶紧 到柜台去核查一下,如果有您不清 楚的户头就赶紧销户!"

这下更热闹了,一下冲到柜台 的有好几个人,看样子身份证外借 的人不在少数,老李在一旁笑着 说:"嘿,叫你们乱借,我就一个补 贴的户头,多安全。您这宣传手册 多不,给我一本啊!"

这话更是提醒了众人,大家你 一本我一本,不一会儿便把宣传手 册"抢"空了,老李边走边翻,自言 自语的说道:"今天算是学到点新 鲜,回去也让村里的大伙跟我学

(武克林)